中国实验动物学会缴费方式说明

为方便参加中国实验动物学会活动费用及其他费用的缴纳,我学会提供三种缴费方式供您选择:

一、银行汇款

单位全称: 中国实验动物学会

开户行:中国农业银行北京潘家园支行

银行账号: 11220201040003764

请在汇款附言处注明:姓名、手机号码、缴费项目,以方便我们查收。

二、支付宝(微信)缴费

具体操作方法如下:

- 1、将公务卡或其他银行卡的与本人的支付宝(微信)进行绑定。
- 2、打开持卡人支付宝(微信)扫描中国实验动物学会支付宝(微信)二维码。
- 3、进入支付宝(微信)付款界面,在备注处填写姓名、手机号码、缴费项目。

(注:此处填写的不是持卡人的信息,而是参加学会活动的人员信息,需与报名时的信息一致)

三、现场缴费

同样使用支付宝(微信)缴费,不支持现场现金缴费。方法同上。

四、发票开具

学会开具增值税普通发票,请参加活动的人员将开票信息及邮寄信息准确填写在报 名回执表中,以便学会开发票及邮寄。

五、学会强烈推荐提前使用以上缴费方法缴费。

六、中国实验动物学会缴费支付宝(微信)二维码及示例

中国实验动物学会支付宝二维码

中国实验动物学会微信二维码

欢迎使用支付宝付款

中国实验动物学会





支付宝手机付款示例



微信手机付款示例

